
Mirek Kemel
Ačkoliv svoje první album Krajem šel anděl vydal až v roce 2011, Mirek 
tíhnul k hudbě už od mládí. Jako muzikant je člověkem introvertním  
a zahloubaným, humor známý z jeho skvělých kreslených vtipů  
by člověk v jeho písních hledal marně. Mirkova písničkářská tvorba 
je vážná a výrazně poetická. Má skvěle odpozorované drobné život-
ní situace, které dokáže rozvést bezmála ve fresku existenciálního 
významu. Nebojí se vykreslení příběhů, které jsou třeba i na hraně.  
Je úžasný mistr zkratky, brilantně pracuje se zavedenými obraty.  
Zároveň si rád pomáhá poetickými zvířecími metaforami. Jeho vý-
pověď je přirozená a slova mají skutečný obsah, na který Mirkovi  
fanoušci jednoznačně slyší.
Vladimír Javorský

Držitel Českého lva za nejlepší mužský herecký výkon,  
divákům důvěrně známý přibližně z osmdesátky filmů. Bez 
ohledu na velikost role na sebe Vláďa prakticky pokaždé  
dokáže upoutat pozornost, jak diváků, tak odborné veřej-
nosti, kteří pak chválou nešetří. Na prknech, která znamenají 
svět, dosáhl snad všech pomyslných met, včetně působení  
v legendárním “Činoheráku” anebo získání angažmá v Či-
nohře Národního divadla. Své publikum si ale Vláďa získává 
také na hudební scéně – ať už sólovými výstupy s kytarou 
či ukulele, nebo jako spoluhráč Mirka Kemela, s nímž spolu-
pracuje už od jeho první desky. Jestliže jste prozatím neměli  
tu čest, seznamte se s méně známou tváří tohoto oblíbeného 
a všestranného umělce. 

Slávek Janoušek s kapelou a Jiří Žáček
Ani jednoho z dnešních nocturnářů vám jistě  
nemusíme představovat, ale určitě je třeba vysvět-
lit, co je spojuje. Slávek Janoušek se totiž Žáčkovou 
poezií zaobírá už hezkou řádku let, zhudebnil jak 
jeho verše pro děti, tak tvorbu o poznání dospě-
lejší, kterou možná neznáte tak dobře jako Aprílo-
vou školu a jiné dětské evergreeny. Přijďte se tedy  
s oběma pány seznámit z trochu jiného úhlu,  
než na který jste normálně zvyklí!

Jsou dny, kdy svítá o něco dřív
Tuhle písničku Ládi Štaidla u nás sice neuslyšíte, ale na dnešek sedí 
skvěle. Nápad na pořadatelskou prohlídku telčského zámku vzešel 
z mojí hlavy, ovšem vražedná devátá ranní nikoliv. Někdy mám po-
cit, že každá noc a především rána jsou pro mě a ostatní pořadatele 
opravdovou zkouškou zodpovědnosti. Dostatečná sebekázeň odejít 
od nočního rozjetého hraní nebo z baru včas, aby byl člověk druhý 
den schopen kvalitní práce, se na Prázdninách v Telči pro mnohé 
stává uměním hodným mistra. Ale zpátky ke včerejšku.
V pět hodin na Kocourech rozhodně nebyli jen kluci s kytarou, jak 
zpívalo Hluboké nedorozumění v úvodní písni svého hudebního 
bloku. Pětice muzikantů se dvěma sympatickými zpěvačkami, v čele 
s kapelníkem Petrem „Klokanem“ Vratným, nás baví čím dál víc.  
Jejich autorské písně mají ten správný letní drajv, což jsme ve vče-
rejším chladném počasí zvlášť ocenili. Jestli někdo na Prázdninách 
v Telči vyhodil Michala Rudolfa Cádru dveřmi, to nevím. Na Kocouří 
scénu každopádně oknem nepřišel, ale dostavil se zcela spořádaně 
společně s Handlem, v pořadí už třetí kapelou, s níž jste ho letos 
mohli na festivalu slyšet. Pražští „handlíři“ patří mezi držáky české-
ho bluegrassu a byli fakt dobří.
Prozatím nejvymrzlejší, ale o to vymazlenější koncert na zámku 
odstartovala nadějná písničkářka, Kateřina Syrná. Jestliže se vám 
ukázka z její tvorby zalíbila, přijďte si dneska Katku poslechnout 
na Kocoury nebo zítra k lodičkám. Ivan Hlas s Norbim a Olinem 
převzali žezlo po necelé půlhodince a potěšili přítomné posluchače 
poetickými i rockovějšími kusy, poplatnými talentu této talentova-
né trojice, ale také milému humoru, pramenícího z radosti z hraní  
s kamarády. Při poslechu Jarretu jsem si celou dobu lámala hlavu, 
jak vlastně tu jejich hudbu popsat. Nevím, do jaké škatulky Jaretty 
naskládat, ale vlastně mi to vůbec nevadí. Výtečný noční koktejl 
blues, jazzových motivů, rocku, ozdobený texty, které napsal sám 
život – to byl nápoj, který pro nás liberečtí muzikanti namíchali.  
A vy jste ho vypili do dna.
Pro další objednávku jste už museli na Panský dvůr. Honza Hrubý 
vystoupil s harfenistou a zpěvákem Seanem Barrym, perkusistou 

Michalem Hnátkem a kytaristou, zpěvákem a textařem Ondřejem Fenclem, posluchačům známému  
kupříkladu z kapely Marsyas nebo od Vladimíra Merty. Působivé nokturno, poskládané z písní a in-
strumentálek, ovlivněných hudbou věčně zeleného Irska a vyšperkovaných virtuosní hrou na housle 
Honzy Hrubého, Ondra prokládal básněmi. Večer nám tak uběhl doslova mrknutím oka.  Sova

Navštivte dílny v Lidušce, je tam opravdu velký výběr tvořivých činností: malování na kamínky, klíčenky, 
copánky do vlasů, peříčkové ozdoby, magnetky, uzlové náramky, malování voskem, malování na sklo,  

lepení dřevěných modelů, vybarvování textilu, výroba píšťalek a bludišť. Přijďte si vyrobit něco pěkného!

Ke vstupence na koncerty u nás dostanete volnou vstupenku  
do expozice Míly Doleželové v Univerzitním centru. Pokud 

máte on-line lístky, tak na webu miladolezelova.eu/prazdniny-v-telci 
vyplníte mail a vstupenka Vám přijde. Seznamte se s úžasnými obrazy 
malířky, která dlouhá léta v Telči působila a nacházela inspiraci. Její 
díla byla v zahraničí vystavována i vedle Picassa a nyní máme konečně 
možnost její tvorbu obdivovat v jejím milovaném městě.
Navštivte taky výstavu ilustrací Martiny Trchové ke knížce Babi v galerii 
Šatlava na telčské radnici do 10. srpna. Je to jako ztratit se v galerii  
a zapomenout na čas. Nebo jako snít jeden sen za druhým.

Muzikanti z Handlu jsou držiteli rekordu festivalu v oficiálním tříhodinovém hraní na třech scénách.  
Po zkoušce u Kozla nelenili a šli bez výzvy před svým hraním na Kocourech zaskočit ještě k lodičkám  

za kapelu, která nedorazila. 
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Divadlo Harmonika 
Tři pohádky o Honzovi

Kateřina Syrná,  
Dvajaja, Partisax

Sešup a 4zdi

Isara a Epydemye

Žamboši 9.
 S

RP
NA

STŘEDA

ZÍTRA
VÝSTAVY

DÍLNY

DNES Divadlo Harmonika – Jak si vzal Franta princeznu
Dnes pro vás máme pohádku o tom, jak se to přihodilo, že se Franta dostal ze služby u bohatého kupce 
až na královský zámek a možná ještě dál. Jak je u Marka Vojtěcha a jeho divadla zvykem, nebude chy-
bět spousta veselí, písniček i klasické pohádkové ponaučení.

Hořký kafe a Kateřina Syrná
Dva kamarádi ze studentských let a kapely Krátká předehra jednoho krásného dne zjistili, že se jim 
spolu ve dvou hraje moc dobře a že kombinace lubové kytary a bezpražcové baskytary dokáže vy-
kouzlit velice zajímavou hudbu oscilující někde mezi folkem, jazzem i blues. Když k tomu navíc přidáte 
precizní zpěv a vybroušené texty, máte recept na skvělé duo – a nejen duo, protože dnes si s Hořkým 
kafem zahraje a zazpívá a Kateřina Syrná, která včera okouzlila zámecké nádvoří.

16 a 20:00 Slam poetry spojení poezie a show. Anatol Svahilec, Michel, Držgrešle a Jura Juráň. 
18:00 Marek Vojtěch akordeonista, známý ze skupiny Gothart, v současnosti hrající s kapelou  
Mijaktic Orkestar, vystoupí s vlastním autorským programem.
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